



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PINA KAVKA

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	15. 6. 2020
	do	30. 6. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPINE Prisotna sem v skupini Pikapolonice. Otrok je 14, stari pa so 1 – 2 leti. Njihova vzgojiteljica je Tina Osolnik in pomočnica Tadeja Oražem, ki je trenutno zaradi zdravstvenih težav odsotna. Otroke sem do sedaj že dobro spoznala in se z njimi ujela. Z otroki in vzgojiteljico zelo dobro sodelujemo, kar mi je v veselje. V nadaljevanju bom opisala nekaj dejavnosti, ki sem jih bila prvič deležna in so mi bile zanimive ter nekaj dejavnosti, ki so otrokom v izziv.
2	UDELEŽBA NA 3. VZGOJITELJSKEM ZBORU, 17. 6. 2020 Na vzgojiteljskem zboru sem bila prisotna prvič. Na njem smo se zbrale vzgojiteljice, pomočnice in pomočniki vzgojiteljic, svetovalna delavka, vodja prehrane, vodja vrtca in ravnateljica osnovne šole. Nekaj vzgojiteljic, ki so predstavljale skupine otrok enake starosti, so predstavile izvedeno delo v zadnjih mesecih, vodja prehrane in svetovalni delavki pa sta predstavili svoje delo. Pridobili smo še pomembne informacije o zdravstvenem stanju otrok, ko otrok ne sme priti v vrtec oziroma ko smo dolžni poklicati starše, da pridejo po otroka v vrtec. Zaključili smo z glasovanjem o napredovanju kolegice in z razdeljevanjem daril za vse, ki so praznovale rojstni dan.
3	SPREHOD Z otroki preživimo veliko časa zunaj na terasi ali na sprehodu. Otroke z vzgojiteljico navajava, da v parih hodijo čez hodnik do garderobe. Spodbujava jih, da se sami sezuejo in pospravijo copate ter se poskušajo sami obuti. Pri obujanju večina otrok potrebuje najino pomoč. Nato se primejo za bibo in skupaj odidemo na sprehod po vaški cesti do ribnika. Sprehodi so zelo kratki, saj se otroci šele navajajo nanje, na držanje bibe, nekateri pa imajo slabšo telesno koordinacijo, zaradi česar tudi večkrat padejo ali pa se spotaknejo. Otroke, ki niso navajeni, da držijo bibo, jih med sprehodom spodbujava, da jo držijo. Med hojo jih z vprašanji in s pogovorom motivirava, da opazujejo bližnjo okolico, spodbujava jih, da pozdravijo mimoidoče ljudi in se tako navajajo na vljudnost. Ko pridemo do ribnika, se otroci usedejo na klopi, kjer jih imava ves čas pod nadzorom, in tam pojedjo malico. Nato se vrnemo nazaj v vrtec, kjer se uredijo, popijejo vodo in se prosto igrajo do kosila.

4	<p>USMERJENA DEJAVNOST NA TEMO KNJIGE PIŠČANČEK PIK</p> <p>Vzgojiteljica je pripravila zelo dobro in zanimivo dejavnost, ki je pritegnila vse otroke. Povabila jih je na stole v krog, kjer jim je pripovedovala zgodbo o Piščančku Piku, ki je iskal svojo mamo in ob tem spoznaval osnovna čustva. Potem jih je z vprašanji spodbudila, da so sodelovali pri kratkem pogovoru in jih motivirala, da so posnemali osnovna čustva ter jih prikazali z obrazno mimiko. Nato jim je pripravila desko, na kateri je bil narisana človek, za glavo pa je imel spodnji del plastenke (varno pritrjen na desko), na katerega so lahko otroci pritrdili pokrovčke, na katerih so bili narisani različni izrazi (žalost, jeza, veselje).</p>
5	<p>DOPOLDANSKA PROSTA IGRA IN SOČASNA AKTIVNOST PO ŽELJI</p> <p>Z otroki smo enega izmed dopoldnevo preživeli na terasi, kjer sva otrokom ponudili različne dejavnosti (risanje na plakat na blazini, vožnja s poganjalčki, igra s kockami). Ob tem pa sem otrokom predstavila novo obliko gibalne aktivnosti, in sicer akrojoge. Otroci so imeli prosto izbiro, kaj bodo delali, zato so se aktivnosti z mano pridružili le nekateri. Z otroki sem glede na njihovo zaupanje in motorično spretnost izvajala osnovne elemente akrojoge (koliko in katere, je bilo odvisno od posameznega otroka). Otroci so bili ob tem pod stalnim nadzorom in varovanjem. Otroke je aktivnost zelo navdušila, zato jo bom večkrat ponovila.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Pina Kavka	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 6. 2020	30. 6. 2020
Podpis	<i>Kavka</i>	<i>[Signature]</i>

